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V sobotu dňa 09.03. 2013 sa uskutočnili XIV. Medzinárodné majstrovstvá Slovenska v halovom veslovaní v priestoroch Gymnázia Andreja Sládkoviča v Banskej Bystrici. Partnerom tohto podujatia bolo aj Mesto Banská Bystrica.
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Tejto súťaže sa zúčastnili pretekári zo Slovenska, Čiech, Poľska, Maďarska, Bieloruska,
Srbska. Samostatnú kategóriu tvorili hendikepovaní pretekári – zrakovo postihnutí.
Na tomto preteku sa po prvýkrát v histórii zúčastnili aj príslušníci Mestskej polície Banská
Bystrica, ktorí absolvovali štafetu 4x2x500m. V tejto disciplíne si zmerali sily spolu s hasičmi a
vojakmi, nielen zo Slovenska, ale aj zo zahraničia. Naše mužstvo v zložení: Dušan Chrien,
Peter Dvořák, Tomáš Koniar a Andrej Majling, súperilo s mužstvom hasičov z Prahy, Trnavy,
Rimavskej Soboty, z Maďarska, kadetmi z Belehradu a príslušníkmi Ústavu na výkon trestu
odňatia slobody z Banskej Bystrice. Podľa účastníkov štafetovej regaty možno usúdiť, že naše
mužstvo prišlo ako nováčik nazbierať prvé skúsenosti. Oceňujeme u nich odhodlanosť bojovať s
tak silnými súpermi.
Najúspešnejším tímom v tejto disciplíne boli príslušníci Krajského riaditeľstva hasičského a
záchranného zboru Trnava, ktorí boli horúcim kandidátom na prvenstvo od samého začiatku.
Tesný súboj o druhé miesto vyhralo mužstvo hasičov hlavného mesta Praha, ktorý porazili
kadetov z Vojenskej akadémie zo Srbska.
Pred náročnými pretekmi predchádzala aj intenzívna príprava príslušníkov mestskej polície pod
taktovkou PaedDr. Romana Kamasa, ktorý dohliadal na technickú stránku samotného cvičenia.
V Regionálnom centre halového veslovania sa tejto prípravy zúčastňovali aj ženy – príslušníčky
mestskej polície, ktoré rátali s účasťou v disciplíne štafety žien na 500 m. Z nedostatku
ženských tímov v štafete žien 4x500m táto disciplína nakoniec nebola vytvorená a príslušníčky
mestskej polície sa pretekov nezúčastnili. Veríme, že v budúcom roku si zmerajú svoje sily v
tejto disciplíne aj s vojačkami a hasičkami.
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Treba pripomenúť, že príslušníci mestskej polície zvyšujú svoju fyzickú zdatnosť a  udržiavajú
svoju kondíciu na stacionárnom prístroji na veslovanie. Veslársky trenažér Concept2 mestskej
polícii zapožičala Slovenská asociácia halového veslovania už pred dvomi rokmi.

Text: Mgr. Marianna Belancová
Foto: Roman Náhlovský
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